

## 聚焦

## 张家口法院:掀起民法典学习热潮

近日,张家口市经开区人民法院以多种形式开展对干警的学训工作,掀起民法典学习热潮。

近日,张家口市万全区人民检察院组织15名法律服务志愿者,到辖区中心城区商业区开展了民法典大型普法宣传活动。

该院以彩虹门悬挂醒目横幅、现场摆放大型展板、印制宣传

潮。

该院第一时间为干警配备了民法典单行本,要求每一位干警

尤其各审判团队人员,运用自学、集体研讨等方式,认真学习民法典的基本条文和内容,理解民法

典立法内涵,扎实做好民法典贯彻实施工作。同时,该院干警还通过各大主流新媒体推送的民法典相关链接,对民法典进行深入地学习和研讨。

席娟 周丽

彩页和宣传手册、现场发放印有民法典相关知识的环保购物袋、现场设置法律咨询点等丰富多彩

的形式开展宣传活动,吸引了众多群众驻足观看和咨询,百余名群众通过扫描二维码关注该院官

方微信公众号,取得了较好的宣传效果。

席娟 张海涛

检查组,一线督导,跟踪问效,同时拿出50万元经费全力保障办案需要,有力推动了专项行动的深入开展。截至目前,该局共破获各类案件30起,抓获犯罪嫌疑人53名。

李建伟 常小强

## 新河:跟踪问效强势推进“亮剑2020”

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,新河县公安局认真谋划、周密部署,以周晾晒、旬调度、月小结制度为抓手,狠抓各项工作措施落实。

该局从督察、办公室等部门抽调民警成立专项行动

## 行唐:宣传造势助推“亮剑2020”

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,行唐县公安局成立专项行动宣传工作小组,制定下发宣传工作方案及活动宣传标语,明确了宣传报道的重点和具体工作安排。

行动中,各派出所在辖区利用沿街商铺店面的350

孟翔 娄馨心

## 迁西:多点发力推进“亮剑2020”

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,迁西县公安局集中清查行业场所,专项整治侵企扰企重点问题;密织网络、强力巡控,实施网格化布警,划定必站点、必巡线开展武装巡逻,提升街面见警率、管事率;全线布局、强力宣传,在辖区开展全方位、立体式宣传,营造了浓厚的打击整治氛围。

王爱军 孙淑萍

## 宽城:破获一起网络赌博案

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,宽城满族自治县公安局紧盯线索、持续发力,破获一起网络赌博案。

该局缸窑沟派出所民警在工作中发现,有人利用某手机软件进行赌博,遂立即展开调查,迅速锁定参赌人

员孙某等10人并全部抓获。孙某等10人对其利用手机软件进行网络赌博的行为供认不讳。经深挖,孙某对其在利用手机软件进行赌博的同时,还利用手机软件组织他人赌博并非法获利的事实供认不讳。

李建伟 刘凤伟

## 文安:助上海警方抓获在逃人员

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,文安县公安局周密部署、迅速出击,严厉打击各类违法犯罪。6月11日,该局刑警三中队接上海警方协查通报:涉嫌诈骗的网上在逃人员陈某某在文安

境内出现过。该局民警经大量细致摸排,于6月12日在文安县滩里镇将陈某某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人陈某某对其参与诈骗的事实供认不讳。

赵志鹏 吕海涛

## 蠡县:破获一起买卖国家机关证件案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,蠡县公安局民警经缜密侦查,破获一起买卖国家机关证件案,抓获犯罪嫌疑人刘某成。

经查,犯罪嫌疑人刘某成以其身份注册某汽车用品有限公司,并利用该公司的

朱哲刚

## 枣强:将一在逃人员堵在家中

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,枣强县公安局持续强化追逃力度,于近期抓获一名网上在逃人员。

枣强镇派出所民警在工作中发现,辖区某村郭某因涉嫌诈骗被河南警方网上追逃。民警结合当前麦收时

牛敏

节,判断郭某在家的可能性较大。经进一步分析研判,6月11日,民警将在家中藏匿的犯罪嫌疑人郭某抓获。

经审讯,郭某对其诈骗受害人钱财的事实供认不讳。

牛敏

赵志鹏 吕海涛

## 迁安:顺脚印抓获仨窃贼

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,迁安县公安局夏官营派出所接铁矿工作人员报警:铁矿矿仓内暖气管道被盗。民警经现场勘查,发现现场有类似嫌疑人的脚印,顺着脚印发现一家废品收购站,并在废品收购站的角落里看到了疑似被盗暖气

管道。经询问,民警得知暖气管道是刘某亮和另一名男子运过来变卖的。经大量工作,民警分别将嫌疑人刘某亮及其父刘某芹、另一名男子刘某旺传唤到案和劝降。目前,3人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

李建伟 马宏艳

## 怀安:查处一起故意损毁财物案

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,怀安县公安局柴沟堡派出所不断加大对各类违法犯罪行为的打击力度,于近日查处一起故意损毁财物案。

经查,李某与赵某驾驶二人共同购买的四轮小卡车在柴沟堡镇某村路边卖货

时,冯某因嫌该二人卖货喇叭声音高,影响到其休息,与二人发生口角,后冯某的儿子冯某某到场用铁棍将小卡车前挡风玻璃、主副驾驶车门玻璃砸碎。

目前,冯某某已被行政拘留。

赵志鹏 徐毛毛

## 阜城:交警走上街头讲安全

通安全宣传材料300余份,现场接受群众咨询20余人次,有效增强了群众的交通法治观念和文明出行意识。

潘桂生 张松

警方  
在线



## 故城检方庆“七一”主题活动别样“红”



党日活动。

连日来,故城县人民检察院精心组织、扎实开展多种形式的庆“七一”主题活动,进一步激励党员干警不忘初心、牢记使命,奋力推动新时代故城检察工作高水平发展。

6月29日,故城检察院党组书记、检察长朱同辉陪同县人大常委会主任闫文举走访慰问了青罕镇南王庄村和秘孝子村的两名老党员(图①),为他们送上慰问金和慰问品,将党的关怀和组织的温暖送到他们心坎上。朱同辉表示,老党员为党和人民的事业奉献了青春,年老时不忘发挥余热,值得广大干部学习。

6月30日至7月1日,故城检察院30余名干警赴革命圣地西柏坡开展“不忘初心牢记使命 勇于担当开拓进取”主题



在中国共产党七届二中全会会址前,党员干警面对鲜红的党旗,共同学习了最高人民检察院检察长张军关于党建工作“切实扛起新时代党的建设主体责任,实现检察机关党建更高标准、更高质量发展”一文,并由党总支书记田经伟领誓,重温入党誓词(图②)。

党员干警纷纷表示,通过开展此次党日活动,对西柏坡精神的历史背景和重大意义有了更直观、深刻的理解,受到了一次党性教育和党性锻

炼,今后要立足岗位,弘扬“赶考”精神,发挥模范带头作用,为检察事业的发展做出更大贡献。

故城检察院深入贯彻落实县直工委举办“为党献礼”朗读演讲比赛的通知要求,精心组织干警积极参与。检察干警刘文英认真录制朗读视频,以饱满的热情,抒发了对党的无限热爱和对检察事业的奉献情怀,展现了青年干警朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌,在目前的线上投票环节中名列前茅。

文/图  
牛敏  
吴红秀



## 怀安法院公开审理一涉恶势力集团犯罪案

6月22日,怀安县人民法院公开开庭审理了被告人王某亮、王某保(在逃)等6人涉恶势力集团犯罪一案。

本次庭审采取现场庭审和视频庭审相结合的方式进行。合议庭法官、公诉人、被告人及辩护律师在现场参加庭审,被告人近亲属在四楼会议室以视频直播的方式旁听了案件的审理。由于案情复杂,所涉被告人数较多,该院经审理后将择日宣判。该案的公开开庭审理,表明了该院贯彻“打黑除恶永远在路上”的决心。

席娟 王莉

## 泊头法院公开审理一起涉黑案

6月20日9时,随着法槌庄严敲响,泊头市人民法院依法公开开庭审理了齐某等23名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、开设赌场罪、强迫交易罪一案。

该案系沧州市中级人民法院指定审理的犯罪地在肃宁县的涉黑案件,也是省高院督办案件。

泊头法院成立了以院长尹东升为总指挥的涉黑案件审理指挥部,制定了庭审实

施方案、疫情防控方案和警务保障预案,对案件审理、疫情防控和警务保障进行详尽安排,精心组织了庭前、庭审各个环节的工作。

庭审中,法庭充分保障了被告人、辩护人各项诉讼权利,并围绕公检机关指控的犯罪事实进行了认真调查,组织控辩双方充分发表了辩论意见。

该案自6月20日开审,6月22日庭审结束,将择期宣判。

赵志鹏 高欣

## 警钟长鸣

“亮剑2020”打击整治专项行动以来,高邑县公安局城区分局全体民辅警紧紧抓住打击各类违法犯罪主业不放松,全面梳理网上在逃人员,逐人逐条核查信息,逐人建立信息,每天汇总新发现信息,每天分析研判形势。

嫌销售伪劣产品被高碑店警方网上追逃的耿某在高邑县出现。民警经过两天的缜密侦查和精心布控,于6月24日8时许在高邑县某小区将其抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人耿某对其销售伪劣瓷砖2000余件、涉案51000元的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人耿某已被移交高碑店警方。 谢敏辉 赵阔

疑男子在ATM机分两次将卡内8600元取出后,迅速驾驶摩托车离开。经仔细追查,民警锁定嫌疑人贾某,并在唐县某村一饭店将其抓获。经查,贾某在街上捡到银行卡后,精心伪装一番去银行盗取了卡内钱财。 李建伟 马红亮

## 男子虚构工程项目诈骗6万余元

涞源民警摸排走访找到其落脚点

现金6万余元,遂对崔某某进行抓捕。6月10日,民警经过艰苦的摸排走访工作后,获悉崔某某的落脚点,并迅速赶赴

该地将崔某某抓获。 经讯问,崔某某如实供述了其以虚构工程项目为由实施诈骗的事实。 李建伟 梁振强

EP\*\*\*1的号牌,对此,张某称该号牌是自己在路边捡的,因为觉得好看就挂上了。 经查,挂该号牌的原车系一辆低速车,且该车已达报废标准。

目前,张某已因多项交通违法行为被处罚。 李建伟 吴晓光

## 为好看捡副车牌挂自己车上

## 男子涉多项交通违法被处罚

6月5日13时30分,威县交警大队大葛寨中队民警在326省道执勤时,发现一摩托车驾驶人未佩戴安全头盔,遂示意其靠边停车接受检查。面对

民警的询问,驾驶人张某承认自己没有驾驶证,所驾车辆也没有号牌。

而民警在检查中,发现摩托车尾部赫然挂着一幅冀

6月16日,阜城县公安局交通警察大队组织民警参加了县安委会“安全生产月”宣传咨询活动。

民警设置宣传咨询站,向群众发放“一盔一带”、拒绝酒后驾驶等交通安全宣传材料,详细讲解事故案例,使群众更加深刻地感受到驾乘汽车系安

## 遵化:集中返还一批被盗电动车获赞

6月22日,遵化市公安局文化路派出所和凤凰路警务站举办了集中返赃仪式,将被盗的电动三轮车返还给群众,并开展防盗、防诈骗宣传活动。

当天上午,丢车群众怀着激动的心情来到仪式现场领取自家被盗的电动三轮车,不少群众自发为民警送上锦旗,表达感谢。

李建伟 蒙高

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,涞水县公安分局城区刑警中队全面梳理辖区内网上在逃人员,并成立抓捕组,全面开展追逃工作。

6月6日,该中队民警通过多日摸排发现,涉嫌信用卡诈骗的尹某某可能藏匿在涞水县老家。经一昼夜蹲守,6月7日12时许,民警将尹某某抓获。经讯问,尹某某对其在2013年7月使用银行信用卡恶意透支10万元,被保定市竞秀区公安分局上网追逃的事实供认不讳。 赵志鹏 王娜

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,涞水县公安分局城区刑警中队全面梳理辖区内网上在逃人员,并成立抓捕组,全面开展追逃工作。

6月6日,该中队民警通过多日摸排发现,涉嫌信用卡诈骗的尹某某可能藏匿在涞水县老家。经一昼夜蹲守,6月7日12时许,民警将尹某某抓获。经讯问,尹某某对其在2013年7月使用银行信用卡恶意透支10万元,被保定市竞秀区公安分局上网追逃的事实供认不讳。 赵志鹏 王娜